

天后宮捐助鹿港國中背心

守護交通安全受肯定 執勤學生及家長志工穿上背心 多了一份媽祖婆的守護與庇祐

鹿港國中吳柏林校長及家長會許蓋松，於7月初拜會鹿港天后宮，並致贈感謝狀，感謝鹿港天后宮捐款新台幣五萬元，製作學生交通隊以及家長志工隊執勤背心的善行義舉，由副主任委員胡渭谷以及委員曾志呈代表接受。

此次拜會行程，由志工隊長黃金雀、副隊長黃美真及總務主任黃天助陪同，鹿港國中吳柏林校長表示，由於舊有背心已使用多年且無透氣功能，在天氣炎熱的夏季負責協助指揮學生交通隊與家長志工們，每天在執勤時間往往都是汗流浹背、揮汗如雨，同時又要注意同學的交通安全，非常辛苦。

由於學校並無相關經費可以支應背心的製作費用，所以向鹿港天后宮提出需求申請，天后宮管委會也立即答應提供經費製作透氣背心一百件。因此，特別製作感謝狀表達學校的謝意。

二年四班郭哲余同學是學校的交通糾察隊長，他說真的是太棒了！很感謝天后宮送我們這件透氣的背心，糾察隊同學們都說，這件背心很通風，執勤的時候不會再滿身大汗了。天后宮副主任委員胡渭谷表示，鹿港天后宮管理委員會一向秉持「取之於社會，用之於社會」的理念在推行公益活動，此次能夠協助鹿港國中解決學生在上、下學時間的交通指揮隊背心需求，相信能夠讓鹿港學子在每日就學交通時多一層保障，執勤學生以及家長志工在穿上背面印製鹿港媽祖圖案的背心，也能夠多一份媽祖婆的守護與庇祐。



鹿港天后宮捐贈背心給鹿港國中，深受肯定（上圖）。吳柏林校長致贈感謝狀，由副主任委員胡渭谷代表接受（右圖）。



慶讚中元·消災祈福

歡迎各界信眾踴躍參加

農曆七月最重要的活動莫過於七月半的中元普度，當天早上要祭拜天官、中午祭饗祖先、下午供奉三牲大禮普施四方的亡靈餓鬼。

至天后宮都遵循古禮，在七月十五的大早舉辦普度法會，夜間則在廟埕搭棚請道士坐法化食，將一化十，十化百，百化千……招來好兄弟飽享盛宴，歷年也都由鹿港保真壇大弘大道長主持。

為慶讚中元，祈求風調雨順、國泰民安，本宮訂於農曆七月十五日盛大舉辦中元法會，奉誦聖恩，並為眾信士消災祈福，歡迎各界信眾踴躍參加中元普度慶讚。

參加受理方式：
(一)請至鹿港天后宮中殿服務台辦理登記。
(二)可利用郵政劃撥方式。

(戶名：鹿港天后宮，帳號：21613083；劃撥單上通訊欄請註明：中元普度。郵政劃撥參加期限：即日起至8月23日止)
(三)可利用官方網站點選【信眾服務】→【添香油錢】，備註表格請註明：中元普度。(官網參加期限：即日起至8月23日止)

請提早報名，以便疏文。
功德金每人陸佰元。(參加疏文之諸位大德祭祀用品由鹿港天后宮統一準備，普度儀式後將全數捐給社會福利慈善單位。)

以書法磨練心性得到全國美展金牌獎 施承佑感謝恩師與鹿港文化孕育

鹿港青年書法家施承佑自國中開始學書法，今年剛滿30歲，已經得到明宗獎書法首獎、第17屆大墩美展書法類第一名與大墩獎，以及104年全國美展書法類金牌獎。他說，如果沒有書法磨練心性，他可能已經混幫派去了。如今他不但得到國內眾多書法大獎殊榮，也是中興大學中文系博士生，並且以傳揚中華文化為己任，要把台灣書法精髓發揚光大。

施承佑年少有段荒唐史，國中差點被退學，高中考不上，只好去念私立，家人無計可施，只好送他去練書法，拜師林俊臣當年也是個小夥子，觀念開放，因材施教，師徒兩人一起在書法世界成長，也拉扯施承佑一

路攻上書法競賽的頂峰。
施承佑在大學唸的是東海政治系，當過過民意代表助理，也認真思考過是否要走從政這條路，但相對之下，拿著毛筆寫字是他最大的興趣，所以之後考碩士、博士都是跟美學、書法有關。他表示，鹿港孕育了豐厚的多元文化，書法創作並非只是膚淺耍弄筆墨的技法而以，而是書寫時需有情感與想法，關係著品味與美學感官，轉從感情、心靈去認識、感受，創造雄壯、流暢、自然靈動旋律，需要透過對美感的訓練才能有所感覺。
他參加全國美展得到書法類金牌獎的作品，只有大字10個字，拿到20萬獎金，真所謂「一字萬金」。施承佑指出，這次選擇的

題材為北魏碑刻風格的楷書，北魏刻石多有古怪的字體，越醜怪則越美，有時候極樸極醜，但字字有血有肉，有陽剛之美感需要細細品味，慢慢咀嚼才会有心得。
施承佑認為此次獲獎最大的因素，歸功於林俊臣教授的指導，著重在精神的落實，強調筆墨中的「簡」、「淡」，在古典的基礎中廣涉博取，林俊臣奮進反覆的實踐的精神，這是最大的因素，打拚進取用生命寫書法的精神，是影響他的一個關鍵過程。
施承佑強調，中華書法藝術只有在台灣傳承，從文化到書法一脈相傳，這是台灣的強項與優勢，我們應該掌握趨勢，讓書法從台灣發光發熱。



鹿港青年書法家施承佑獲得全國美展書法類金牌獎。

歡迎各界友廟貴賓蒞臨



台中市鹽水護庇宮雙原聖母會



台北市木柵忠順廟



桃園市深圳天上聖母會



台北市北投慈后宮



雲林縣玄濟宮



新北市中路里媽祖會



彰化縣天德宮



新北市牡丹慶雲宮



彰化縣草中聖母宮



新北市金瓜石勸濟堂



彰化縣彰邑武將宮



彰化縣聖玄宮